

2022 ディスクロージャー誌の訂正について

ディスクロージャー誌におきまして誤りがありましたのでお詫びし訂正致します。

●訂正箇所 P33 1. 振込・送金・代金取立手数料

【訂正前】

				5万円未満	5万円以上
振込手数料	窓 口	当 J A 同一店内あて		220 円	330 円
		当 J A 本支店あて		220 円	330 円
		系統あて	文書	330 円	550 円
			電信	330 円	550 円
		他行あて	文書	<u>660 円</u>	<u>880 円</u>
			電信	<u>660 円</u>	<u>880 円</u>
	ATM	当 J A 同一店内あて		無 料	
		当 J A 本支店あて		110 円	220 円
		系統あて		220 円	440 円
		他行あて		<u>330 円</u>	<u>550 円</u>

【訂正後】

				5万円未満	5万円以上
振込手数料	窓 口	当 J A 同一店内あて		220 円	330 円
		当 J A 本支店あて		220 円	330 円
		系統あて	文書	330 円	550 円
			電信	330 円	550 円
		他行あて	文書	<u>600 円</u>	<u>770 円</u>
			電信	<u>600 円</u>	<u>770 円</u>
	ATM	当 J A 同一店内あて		無 料	
		当 J A 本支店あて		110 円	220 円
		系統あて		220 円	440 円
		他行あて		<u>270 円</u>	<u>440 円</u>